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DISCURSO 
SR. ELIAS ANTONIO SACA 
PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 
INAUGURACIÓN DE LA ILUMINACIÓN  
DEL ESTADIO DE USULUTÁN 
25 DE NOVIEMBRE DE 2008. 
 
(…) HEMOS INVERTIDO MILLONES DE DÓLARES EN CARRETERAS, EN 
INFRAESTRUCTURAS, INICIAMOS LA PRESA EL CHAPARRAL, VAMOS 
CON EL CIMARRÓN, ESTE BY PASS QUE VA A QUEDAR PRONTO 
TERMINADO EL DE USULUTÁN, HOY ME PIDIERON EL CINE 
CENTENARIO YO TENGO ESE COMPROMISO, VOY HABLAR CON 
CONCULTURA Y CON EL MINISTRO HANDAL, QUE TAMBIÉN ES DE 
USULUTÁN PARA RESOLVER PROBLEMAS DEL CINE CENTENARIO, YO 
QUIERO RECONSTRUIRLO Y DEJÁRSELO HEREDADO A USULUTÁN. 

HE QUERIDO APROVECHAR LA VISITA ESTE DÍA DESPUÉS DE QUE 
HEMOS RENDIDO LOS HONORES A NUESTRA PATRONA A LA 
VIRGENCITA SANTA CATARINA DE ALEJANDRÍA, CUYA HISTORIA LA 
RELATÓ HOY MONSEÑOR ORLANDO CABRERA, OBISPO DE SANTIAGO 
DE MARIA Y POR SUPUESTO OBISPO DE TODA ESTA ZONA NORTE DE 
SAN MIGUEL, USULUTÁN, DE SANTIAGO DE MARÍA. 

EN PRIMER LUGAR, ASISTIR A LA MISA, NO HE FALLADO A NINGUNA, 
CUANDO TODO ESTE PERÍODO QUE HE SIDO PRESIDENTE DE LA 
REPÚBLICA, DESPUÉS DE ESTA DEVELACIÓN QUE ERA LO QUE 
DEBÍAMOS BÁSICAMENTE PORQUE TENEMOS UNA BUENA 
ILUMINACIÓN ACÁ EN ESTE ESTADIO ES IMPRESIONANTE, JUGAR DE 
NOCHE CREO QUE LE COMBINA MÁS AL EQUIPO Y AL FINAL DE LO QUE 
SE TRATA ES DE QUE UN CUADRO CON TANTA HISTORIA COMO ES 
LUIS ANGEL FIRPO NO PUEDA, O PUEDA DECIR QUE TIENE SU ESTADIO 
ILUMINADO.  

ME HE COMPROMETIDO CON EL ESTADIO DE CHALATENANGO 
TAMBIÉN, ME HE COMPROMETIDO CON EL ESTADIO DE SANTA ROSA 
DE LIMA, ESTAMOS EN ESO, POCO A POCO VAMOS RECOGIENDO LOS 
PISTOS, HEMOS ARREGLADO MUCHAS COSAS EN USULUTÁN, HOY 
PLATICABA CON LA ALCALDESA, HEMOS HECHO MUCHAS COSAS ACÁ. 

QUIERO APROVECHAR PARA PRONUNCIAR UNAS PALABRAS DE QUE 
QUEDA  TOTALMENTE INAUGURADO ESTE ALUMBRADO, NO LO 
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PUDIMOS HACER DE NOCHE PORQUE REALMENTE ESTÁBAMOS 
BASTANTES OCUPADO CON LA CUMBRE IBEROAMERICANA QUE FUE UN 
ÉXITO PARA EL SALVADOR, AQUÍ VEO A UNO DE LOS COLABORADORES  
DE LA CUMBRE, ESTAMOS MUY CONTENTOS DE QUE EL SALVADOR  
HAYA SIDO LA SEDE DE ESTA CUMBRE IBEROAMERICANA A LA QUE 
ASISTIERON LA MAYORÍA DE COLEGAS PRESIDENTES DEL ÁREA. 

QUIERO DECIRLES QUE EFECTIVAMENTE HOY ME COMPROMETÍ CON EL 
PÁRROCO DE LA IGLESIA A MONTAR UNA ESTACIÓN, ELLOS TIENEN 
UNA FRECUENCIA DE AM Y ESO VA A SER EN CARÁCTER PARTICULAR, 
NUESTRO GRUPO RADIAL VA AYUDARLES, NECESITA LA IGLESIA TENER 
UNA RADIO, CREO QUE ES LA MISMA FRECUENCIA DE RADIO FIDE, 
QUE DURANTE MUCHOS AÑOS SE HA DEJADO DE OCUPAR Y POR 
SUPUESTO VAMOS A REVISAR LO DEL TEATRO CENTENARIO QUE ME 
COMPROMETO A VERLO LO MÁS PRONTO POSIBLE. 

EN ESE TEATRO YO IBA DE NIÑO, ESTABA ARNOLDO BATRES AHÍ EN LA 
ENTRADA Y ME DEJABA PASAR, ERA UN VIEJO TEATRO, AHÍ ELEGIMOS 
CREO YO, MUCHAS REINAS DE LOS FESTEJOS SE ESTABA CAYENDO 
CASI UN DÍA QUE VENIMOS, PERO ES UN VIEJO TEATRO QUE TODOS 
LOS USULUTECOS DE PEQUEÑOS NOS TRAE GRANDES RECUERDOS. 

EL MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS HOY ME HA ACOMPAÑADO PORQUE 
ESTAMOS REVISANDO EL TEMA DEL BY PASS QUE LO VAMOS A 
ENTREGAR ANTES DE QUE ESTE SERVIDOR DEJE LA PRIMERA 
MAGISTRATURA DE LA NACIÓN, COMO OTROS PROYECTOS, YA CON EL 
MINISTRO VAMOS A PROGRAMAR EL INICIO DE LA CALLE AL PUERTO 
DE LA LIBERTAD, LOS CUATRO CARRILES, VAMOS A PROGRAMAR SAN 
PABLO TACACHICO LA REANUDACIÓN DE SUS TRABAJOS Y OTRAS 
OBRAS IMPORTANTES DE LAS TANTAS QUE HEMOS HECHO A LO 
LARGO, ILOBASCO A LAS PRESAS, CORRECTO VAMOS HACERLO Y 
TAMBIÉN ENTIENDO QUE YA ESTÁN LISTOS LOS 32 KILÓMETROS DE 
SAN JUAN DEL GOZO, MUY BIEN, ES UNA OBRA GRANDE. 

QUIERO FELICITAR AL MINISTRO NIETO QUE ES UN HOMBRE MUY 
CAPAZ Y FINALMENTE DECIRLES  QUE DESPUÉS NOS VAMOS A SANTA 
ELENA, TIERRA DE LA QUE TENGO PARTE DE SANGRE ELENICA, MI 
MADRE NACIÓ EN SANTA ELENA Y HOY VAMOS A INAUGURAR UN 
POLIDEPORTIVO CON EL ALCALDE QUE NOS HA INVITADO. 
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QUE DIOS LOS BENDIGA A TODOS LOS USULUTECOS, GRACIAS POR 
ESTAR AQUÍ QUERIDOS AMIGOS, ESTE ES UN ACTO SENCILLO, 
SIMPLEMENTE LAS PLACAS QUEDAN PARA EL RECUERDO, PORQUE 
DESPUÉS DICE LA GENTE, BUENO Y QUIEN HIZO ESTO, LAS PLACAS 
POR LO MENOS OJALA SEA DURADERA, A MÍ ME DIJO NETO QUE IBA A 
TRAER UNA PLACA, YO PENSÉ QUE IBA A SER MÁS GRANDE LA PLACA. 

PERO BUENO, LES MANDO UN CORDIAL SALUDO, GRACIAS AL 
DIPUTADO QUE INSISTIÓ POR ESTA ILUMINACIÓN, A LA 
GOBERNADORA, AL MINISTRO, Y A TODOS USTEDES, GRACIAS POR 
ESTAR ACÁ, VAMOS A DEVELAR LA PLACA Y POR SUPUESTO LOS 
COMPROMISOS YA LOS HE ADQUIRIDO CON EL PÁRROCO, 
ESPECIALMENTE EL TEMA DEL CINE CENTENARIO. 

MUCHAS GRACIAS Y QUE DIOS LOS BENDIGA A TODOS.  

 
 


